

大家好，如果您还对豆粕1905期货后期怎么看不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享豆粕1905期货后期怎么看的知识，包括豆粕1909期货行情的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [为什么菜粕期货在12月14日跌超2%？](#)
2. [期货套利如何做？](#)
3. [怎样定制期货交易规则？](#)
4. [期权与期货哪个比较好做？有何投资技巧？](#)

为什么菜粕期货在12月14日跌超2%？

1905合约下跌2%其实也算正常，下跌的动力主要有以下几点：1.政策方面的因素：国内又开始进口美国大豆，这对国内的豆菜粕价格都是一个持续的巨大利空。2.产业方面的因素:现在到明年3月都是一个生产淡季期，对于豆菜粕的需求量下降。3.目前的时间点处在一个主力合约换仓的阶段，主力开始陆续在1905合约上进行开仓操作，即换仓，原来的空头继续看空，原来的多头被迫减仓，空头主力占优势，如果你看1901合约，会发现今天1901合约大跌4%，盘中一度跌停。4.技术角度上也有很大的下跌压力，特别是从周MACD来看，目前还处于下跌通道中。

当然，目前来看最大的利空因素是1和3

期货套利如何做？

我基本上不做套利，但是有一定的了解，今天，随意聊点。

我们的探讨维度是投机交易者如何做套利。

而非现货企业。

现货企业做套利的话，说起来就有点长了，而且关注我的人，我估计大多数都是做投机的。

按照教科书的说法，所谓的套利是指利用相关市场或者相关合约之间的价差变化，在相关市场或者相关合约上进行交易方向相反的交易，以期在价差发生有利变化而获利的交易行为。

比如，你买入螺纹钢1901，你卖出螺纹钢1905。这样的话，如果1901涨的猛，或

者1905跌的凶，你就可以获利了。

对吧？

我们盈利的基础是什么？我们盈利的基础是，价差的波动。对吧？

传统思路觉得，价差总是应该在一个合理的区间内，超过了即为不合理，就存在价差回归的机会。也就是说，传统的思路觉得，我们做期货套利交易，应该做的是，趋势回归震荡。

比如下图：

我们假如这是两个合约的价差走势，正常情况，他们在一个“合理”的范围内波动，但是忽然有一天，价格上涨了，走出了一小波趋势。这个时候，就是不合理出现了，于是，很多人就倾向于去做空。

从行为上来看，大多数人理解的套利，应该是逆趋势的做法。但是，我给各位看个图：

我们就看这一段，这是焦煤1901和1905的价差走势图。

这不就是一个K线图吗？

如果在这个K线图上，做所谓的回归，我目测会亏的死去活来...

我曾经说过，天下K线是一家，只要是K线，其盈利的本质就是一样的。在这种走势上，做所谓的回归，我看是不行的。

因此，所谓的期货投机交易者做套利的话，我的建议是：

对着价差走势图，趋势跟踪，截断亏损，让利润奔跑。

欢迎吐槽，点赞支持一下，谢谢。

怎样定制期货交易规则？

什么叫期货交易规则？

突破20日高点做多，这是一条入场规则。跌破20日均线止损，这是一条出场规则

，每一次使用资金的10%，这是一条资金管理规则。

为什么要建立期货交易规则？

因为交易规则可以大量的提高效率。

比如，第一条，突破20日高点做多。

使用这个规则的交易者，怎么入场？一个条件单就可以了。而没有交易规则的交易者呢？先去看看基本面，再去看看消息，再去问问朋友看法，再去问问大师，再去画画线...还要等盘面的机会，然后纠结了半天后，凭借一股勇气入场。

前者只需一秒，后者可能需要一天，这就是提高效率。

那么后者可能找到更好的入场点吗？他俩认知的差别在哪里？前者认为，走势是不确定的，做趋势交易即可，而突破20日高点是趋势出现的必经之路，所以，他在此试错即可。而后者呢？他的入场，需要找到足够的理由支持他的看法后，他才敢入场...他需要勇气，勇气来源于他的“研究”。

看到了吗？决定一个交易者有没有规则的关键，依然在于认知层面。你首先得有自己的理解，你才能够生成期货交易规则。

如果你的认知层次还没有到那个地方，你强行建立规则反而不得其所。比如，20日均线之上不做空这条规则。

有人可能在使用了几次之后就觉得这个规则太傻了，那么明显的高点不做空。这个规则这不是扯么？他根本就不明白，这个规则所带来的真正作用：过滤。

所以，制定交易规则的前提，是要在大量的交易中，生成自己的交易逻辑。强行建立，根本无法坚持。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

期权与期货哪个比较好做？有何投资技巧？

回答你这个问题前，你要先弄清楚期权和期货的关系。

一般来说，期货对应的是现货，是现货的衍生品；期权是期货或现货的衍生品，可是说是衍生品的衍生品。

你可以这么理解，期货可以给现货保值，期权可以给期货保值。

从交易机制上，期权要比期货复杂一些。

先说期货，期货操作有两个方向——买入和卖出，两个性质——开仓和平仓。操作模式本质跟股票一样，低买高卖或高卖低买。

期权就复杂了，同一个标的物（期货合约或者现货或者股票等），同一个行权价位有看涨期权（认购期权）和看跌期权（认沽期权）两种。比如，买入看涨期权和卖出看跌期权表示看涨，也就是做多；买入看跌期权和卖出看涨期权表示看跌，即做空。

期权的买入和卖出意义差别极大，同样是看涨，你买入看涨期权，预期收益无限大，最大亏损额度是全部权利金，也就是期权的价格跌倒0时；若是你卖出看跌期权，那么你的收益是有上限的，最多就是买方支付全部权利金，一旦标的物价格大跌，但你承担的风险几乎是无限大。

所以期权由于有行权机制，导致期权合约本身有可能是深度虚值（只有时间价值），随着行权期的临近，会变成废纸，你持有期权合约也就归零了。

中国目前有50ETF期权，白糖期权、豆粕期权、沪铜期权。（股票软件和期货软件上都能查到）

这几个期权交易量都不大，参与的散户投资者其实不多，一般都是机构或现货企业进行套利或保值用。

另外，期权价格的波动幅度是非常大的，遇到突发的重大时间，一天之内能涨10倍或者跌90%，这个幅度不是一般投资者能够承受的。下图是豆粕1905合约行权价为3250元/吨的看涨期权价格走势。

期权的投资技巧牵扯到比较复杂的套利模型，如果你按照一般的股票或期货纯看k线操作，有时候可以，有时候就不太合适，因为期权价格有时候会非理性的大，让人承受不住。这不是看k线，看macd能解决的。所以，裸单做期权，赌性比股票和期货都高的多。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。